

哈利路亞家教會 週報

一個異象:含一與宣教

兩個目標:宣教為中國、中國為宣教

三個行動:共同生活、愛與成全、恩膏傳承

四個堅持:宣教主導、靈恩神學、團隊事奉、門徒訓練

Jul.15.2018 第 1312期 主任牧師:曾英欽 牧師

本週靈糧主題

喜樂充足、不犯罪、知道自己有永生

一、Welcome: 七月 16 牧師師母結婚邁入 42 週年,你如何以感恩的心和實際行動來回應這份神的愛?

二、Worship: ① <u>神掌欄54</u> ② 我們愛(讓世界不一樣)/50 ③ 住在袮裡面/150 ④ 這條路上我們一起走新

三、Work: 1.每天贴近耶穌的心,聽懂祂的心跳,明白祂的旨意,成就神何等榮耀的事。

2.每一個人努力進窄門,付代價跟隨,生命不斷修剪乾淨,作神貴重的器皿。

3. 犯握生命中的每分每秒能相處的時間,更多的用神的愛去愛、原諒和關懷。

四、Word:

- 1. 透過主日守望兩段經文: ●對錫安的民(肯定祂是一切生命的源頭) ❷對世上的人(行公義,好憐憫,存謙卑的心,與你的神同行),**想想自己還有什麼沒有效手讓神掌權的?**並分享你過 "教會生活",如何凡事以神為中心,活出短暫即是永恆的真實?(彌四/13;六/8;太十二/50)
- 2. 使徒於於的生命特質如何激厲的歡來的渴慕,定意住在主裡面,願意照主所吩咐的去行,並領受於翰壹書喜樂充足、不犯罪、知道自己有永生三樣心的回應?(❶人若愛世界,愛父的心就不在他裡面了❷肉體的情慾,眼目的情慾,今生的驕傲❸敵基督❹父子聖靈三位一體的神❺主所應許我們的就是永生❺自有主的恩膏在凡事上教訓你們❷凡行公義之人都是祂所生的)(約壹/1-6、/8-10;二1-3、/4-8)
- 3. 你目前的屬靈生命是小子,少年人,還是父老,透過於翰壹書二章 12-29 節帶給你哪些要命提醒:並分述有哪三等人是從神生的?(❶行公義❷有愛心❸信耶穌是基督)他們不犯罪,也不能犯罪,並保守自己使那惡者不能加害!
- 4. 委身家教會建造眼隨,聖靈、水與血這三樣見證**如何使你肯定自己有永生**,並在這世代保守自己、 遠避偶像,除去心中所有凡在神以外的戀慕,讓神的愛成為你生命的全部,進而影響整個世代? (約壹三/8-9;四7-21;五/1-21)
- 5. 你滿意自己的人生嗎?分享自己真實經歷他誠然擔當我們的憂患、背負我們的痛苦,那刻骨銘心愛的耐觸?以及神如何透過 "生命變化三階段" 拉寬、破碎你我生命成為眾人的祝福?**生命變化三階段**: (①把自己放在神的手中,交出僅有的五餅二魚②神陶造祂的器皿③懂得放下自己,不要活在仇敵的控告裡)(賽五十三/4-5、/7、/10;太八/16;十四/15-21)
- 6. 你肯定唯一永存的就是自己與神的關係?當你與神越親密,越能在生活中看見哪些神奇妙的作為? 說說**落實陪伴家人和群羊**,為何是生養生命傳承的唯一關鍵?最後數算與神之間刻景銘心愛的故事,如何成為你一路堅持到如今的動力?(❶信耶穌是基督,過得勝的生活~<u>獻恩</u>❷祂是道路、真理、生命~立中❸你我生命的點點滴滴都掛在耶穌的心上~<u>孫大程</u>師母④ "用心" 陪伴真的相當重要~師母 ❺與神之間那刻骨銘心的愛情故事~牧師)

本週金句

教會地址:臺北市仁愛路三段 29 號 B1 Address:No.29,B1,Sec3,Ren-Ai.Rd,Taipei,Taiwan 電子郵件 (E-mail): <u>home.church@msa.hinet.net</u> 教會網址 (Website): <u>www.alive.org.tw</u>

電話 (Phone): (02) 2776-1157 / 8773-1972

傳真 (Fax): (02) 2781-4980



歡迎使用您的手機掃描 左方的 QRCODE 圖樣 可以立即加入家教會 < Line@行動官網 > 直播/下載週報/福音餐會



· Jul. 08.2018 1312期(共14頁)

騰高:雅/瑟/睿/圻/銓/咻/寰/國/良/平/庭/娸/峻 冠高:基慧/作慧/章豪/豫君/英銹/丁平/牧師

·講員:曾英欽牧師/北美家族

神掌權~牧師

彌迦書四章 13 節: <u>錫安</u>的民(原文是女子) 哪,起來踹穀吧!我必使你的角成為鐵,使你的蹄成為銅。你必打碎多國的民,將他們的財獻與耶和華,將他們的貨獻與普天下的主;六章 8 節:世人哪,耶和華已指示你何為善。 他向你所要的是什麼呢?只要你行公義,好憐憫,存謙卑的心,與你的神同行。

"真正的平安"不是沒什麼意外發生,乃是隨時有神的同在。今早兩段守望經文: ●對錫安的民:神兒女將世上的貨財獻給那創造天地萬物的主,肯定祂是一切生命的源頭。 ②對世上的人。讓世人有回轉的機會,一生行公義,好憐憫,存謙卑的心,與神同行。神兒女之所以不害怕驚惶,乃深知萬事都是神掌權。想想,自己還有什麼沒有放手讓神掌權的?神以祂兒女的讚美為寶座,神的靈就住在我們裡面,常常以心靈和誠實敬拜祂,珍惜把握每一個與祂對話的時刻。

當年從<u>高雄</u>醫學院畢業之後,就嚮往<u>台北</u>的生活。有紮實長老會的根基,理所當然去到<u>東門</u>教會聚會。在一次蹓狗偶然的機會,遇見了<u>羅</u>牧師,輾轉進入<u>台北</u>復興神的教會服事。'80 年復活節在師母的陪同下,受洗歸主,宣告自己是屬神的孩子,從此不再跟世界有任何的瓜葛。因著被神愛的折服,受洗當下立刻丟棄香煙、麻將和一大布袋的黃色書刊,生命完全新造。只要"在基督裡"用心思想自己的過往,其實每一個片段都充滿對神的感恩。如此無論 "原生家庭如何"、"成長過程怎樣",都必成為生命成長的肥料。畢竟,你我沒有一個人可以決定自己的原生,然而卻可以決定自己的未來。"神掌權"就是明白祂對你我一生有美好的心意和計劃,連 15 個月大就被父親過繼給住屏東的姑媽,也都在祂的計劃裡。因著姑媽的敬虔,深深影響了我的一生。其實,大多數人對原生家庭都不滿意,畢竟世人都在罪孽裡生,比來比去不過是大便比大便。然而,生命一旦遇見了主,自然開啓你我另一段全然嶄新的人生。

馬太福音十二章 50 節:凡遵行我天父旨意的人,就是我的弟兄姊妹和

母親了。"遵行天父旨意"乃指那些真正明白祂的心意,願意按著祂的話遵行的。所謂"教會生活"就是凡事以神為中心,包括娶妻、生子、謀職...,全都與永恆掛勾。渴望神國度的彰顯,活出短暫即是永恆的真實,寫定這世界再也沒有什麼好吸引我們的,生命唯一的滿足就是主自己,因為神就是愛。永遠的生命

約翰壹書一章 1-2 節:論到從起初原有的生命之道,就是我們所聽見、 所看見、親眼看過、親手摸過的。(這生命已經顯現出來,我們也看見過, 現在又作見證,將原與父同在、且顯現與我們那永遠的生命傳給你們)。

使徒<u>約翰</u>的生命特質,就是貼近耶穌的心,聽懂祂的心跳、明白祂的旨意,知道祂必在這世上成就何等榮耀的事。"永遠的生命"絕不是死後的世界,更不是人本宗教的自我修行:作好事上天堂、作壞事下地獄,乃活着的每一天就必須去經歷的。

喜樂充足

神要我們在基督裡彼此相交,經歷聖靈同在的喜樂充足,也就是**天天選** 擇在基督裡、凡事放手讓神掌權。否則,人自己當家作主,很可能一失足成 千古恨,再回首已百年身。殊不知,下一秒都不是我們的。

在基督裡一等豐盛的人生

5-6 節:神就是光,在祂毫無黑暗。這是我們從主所聽見、又報給你們的信息。我們若說是與神相交,卻仍在黑暗裡行,就是說謊話,不行真理了;8-10 節:我們若說自己無罪,便是自欺,真理不在我們心裡了。我們若認自己的罪,神是信實的,是公義的,必要赦免我們的罪,洗淨我們一切的不義。我們若說自己沒有犯過罪,便是以神為說謊的,祂的道也不在我們心裡了。

神就是光,唯倚靠聖靈按真理行,才真正"住在主裡面",生命得以不斷更新變化。倘若我們說自己無罪,便是自欺,真理不在我們心裡了。懂得交出生命的主權,才能真正活出"在基督裡一等豐盛的人生"。

不犯罪

二章1-3節:我小子們哪,我將這些話寫給你們,是要叫你們不犯罪。(約壹二/1)若有人犯罪,在父那裡我們有一位中保,就是那義者耶穌基督。祂為我們的罪作了挽回祭,不是單為我們的罪,也是為普天下人的罪。我們若遵守祂的誡命,就曉得是認識祂。

"不犯罪"不是"不可以",乃是有能力"可以不",因耶穌基督降世為人,為世人的罪孽被釘死在十架上,不僅叫你我藉著祂得以與神恢復關係,得著復活的大能,活出嶄新的生命,繼而祝福到普天下的人。"認識"原文"同床"的意思,也就是緊密與神的話同步,在生活中徹底執行。

住在主裡面

4-6 節:人若說我認識祂,卻不遵守祂的誡命,便是說謊話的,真理也不在祂心裡了。凡遵守主道的,愛神的心在他裡面實在是完全的。從此,我們知道我們是在主裡面。人若說他住在主裡面,就該自己照主所行的去行。

可見,"行神的話"何等的重要,使我們得以"住在主裡面"!千萬不要 光說不練。就像媽媽要你作事,你只回答好,倒頭來還是沒去作,怎會是乖 小孩?同樣地,願意照著神的話去行的才是真正愛祂的人。

是舊卻新的命令

7-8 節:親愛的弟兄啊,我寫給你們的,不是一條新命令。是你們從起初所受的舊命令;這舊命令就是你們所聽見的道。再者,我寫給你們的,是一條新命令,在主是真的,在你們也是真的;因為黑暗漸漸過去,真光已經照耀;10 節:愛弟兄的,就是住在光明中,在他並沒有絆跌的緣由。

"盡心、盡性、盡意、盡力愛主你的神"且要"愛人如己",乃你我一生 是舊卻新的命令,因黑暗漸漸過去,真光已經照耀。惟獨恨弟兄的,是在黑暗裡,且在黑暗裡行,也不知道往哪裡去,因為黑暗叫他眼睛瞎了(11節)。 三等人

12-14 節:小子們哪,我寫信給你們,因為你們的罪藉著主名得了赦免。 父老啊,我寫信給你們,因為你們認識那從起初原有的。少年人哪,我寫信 給你們,因為你們勝了那惡者。小子們哪,我曾寫信給你們,因為你們認識 父。父老啊,我曾寫信給你們,因為你們認識那從起初原有的。少年人哪, 我曾寫信給你們;因為你們剛強,神的道常存在你們心裡;你們也勝了那惡 者。

①"小子們"指那些剛剛得著主,過往的罪得赦免,不再失迷,在生活中一點一滴經歷神話語真實的。**②"父老"**的特質就是常常回歸那起初的愛,秉持感恩、認真、持恆的心,在主的道中生命不斷更新變化。**③"少年人"**則指那些願意按真理行,每天靠主爭戰得勝,除滅仇敵一切的詭計。

人若爱世界,爱父的心就不在他裡面了

15 節:不要愛世界和世界上的事。人若愛世界,愛父的心就不在他裡面了。

"世界"與地理位置無關,凡取代神是我們生命唯一滿足的都叫"世界"。包括"聚會愛來不來、有一搭沒一搭…"。讓神成為你我生命唯一的滿足,不論吃飯、逛街、…樣樣都能與主建立一等親密的關係,享受祂起初創造一切的豐威。人犯罪墮落,乃因為不順服神,生命遠離了那源頭的愛,人就註定落入無止盡的貪婪裡。貪愛世界,愛父的心就不在他裡面了。

肉體的情慾、眼目的情慾、今生的驕傲

16-17 節:因為,凡世界上的事,就像肉體的情慾、眼目的情慾,並今生的驕傲,都不是從父來的,乃是從世界來的。這世界和其上的情慾都要過

去,惟獨遵行神旨意的,是永遠常存。

這世界和其上的情慈都要過去,惟獨遵行神旨意的,是永遠常存。每一個人用心思想你我生命中還有哪些因一時大意,讓 "罪"與天父的愛隔絕,將生活搞的一塌糊塗的?然而,只要隨時悔改,隨時就有出路。

敵基督

18-22 節:小子們哪,如今是末時了。你們曾聽見說,那敵基督的要來; 現在已經有好些敵基督的出來了,從此我們就知道如今是末時了。他們從我 們中間出去,卻不是屬我們的;若是屬我們的,就必仍舊與我們同在;他們 出去,顯明都不是屬我們的。你們從那聖者受了恩膏,並且知道這一切的事。 我寫信給你們,不是因你們不知道真理,正是因你們知道,並且知道沒有虛 謊是從真理出來的。誰是說謊話的呢?不是那不認耶穌為基督的嗎?不認父與 子的,這就是敵基督的。

2000年前寫<u>約翰</u>書信就已是末時了,多出來的歲月都是恩典。畢竟,主看千年如一日,一日如千年。神不是耽延乃是寬容,因祂的心意是**不願一人沈淪,乃願人人悔改。"敵基督"**就是**不承認道成內身的耶穌就是神自己**。宗教是人找神,甚至把人捧成神,唯有基督的信仰是神找人,叫凡失喪的都可以得拯救。人子來,為要尋找拯救祂失喪的孩子(路十九/10)。只要承認自己確實是失喪在這世界裡,肯定生命本是從神而來、一生靠祂而活,將來還要回到祂那裡去。千萬不可落在求得靈驗的膚淺,成天只想滿足肉體私慾的統統都叫宗教。何況,求得電驗的背後,正是仇敵的詭計,用滿足人的私慾,將人拉進永遠的沈淪裡。

父、子、聖靈三位一體的神

24 節:論到你們,務要將那從起初所聽見的,常存在心裡。若將從起初 所聽見的存在心裡,你們就必住在子裡面,也必住在父裡面。

"父與子"原為一,因為是父、子、聖靈三位一體的神。天父為我們創造一切的豐盛;人子來為要除去世人罪孽,叫你我得生命並且得的更豐盛;聖靈則永遠住在我們裡面,叫你我有能力恢復到神起初創造的心意。只要明白神所作的一切完全是為了你和我,必用感恩、認真、持恆的心,走上這一條回家的路。

主所應許我們的就是永生

25 節:主所應許我們的就是永生。

"永生"不是"時態",更不是死後的世界,永生是神自己,是今天你我就可以得着的。有了神兒子的生命,就有祂的同在,自然得以勝過對疾病、死亡...等各樣的恐懼。何況,耶穌來沒有創立任何宗教,整本聖經也找不到"基督教"三個字,祂更不是賞善罰惡的閻羅王,祂乃是愛我們的天父。

自有主的恩膏在凡事上教訓你們

26-27 節:我將這些話寫給你們,是指著那引誘你們的人說的。你們從

主所受的恩膏常存在你們心裡,並不用人教訓你們,自有主的恩膏在凡事上教訓你們。

我們中間都不可以再有人被那些"似是而非"的謬論給引誘了去,乃要一步一腳印好好跟隨建造。"恩膏"、"Anointing"、指的就是"聖靈的同在"。豈不知你我就是神的殿,神的靈住在我們裡頭嗎?神不僅看我們為尊貴,祂也要成為我們的力量。因此,一定要試着在生活中,隨時"與神對話",透過讀經、禱告、敬拜、讚美,按着主的教訓,活出一等在地如同在天的生活,這才是真正最有意義的人生。

凡行公義之人都是祂所生的

28-29 節:小子們哪,你們要住在主裡面。這樣,祂若顯現,我們就可以坦然無懼;當祂來的時候,在祂面前也不至於慚愧。你們若知道祂是公義的,就知道凡行公義之人都是祂所生的。

● 凡行公義之人都是祂所生的。神乃公義的神,公義的背後是神滿滿的 愛。否則,你我大可隨便馬虎度日,打混著上天堂?!殊不知,"得救的門"是 寬的"得勝的門"是窄的。每一個人都要努力進窄門,這就是付代價跟隨, 生命不斷對付、修剪乾淨,隨時預備好作祂貴重的器皿。

凡從神生的就不能犯罪

三章 8-9 節:行義的才是義人,正如主是義的一樣。犯罪的是屬魔鬼,因為魔鬼從起初就犯罪。凡從神生的就不犯罪,因神的道存在他心裡;他也不能犯罪,因為他是由神生的。

將來如何沒有人知道,然而,只要隨時在基督裡活出得勝的生命,主再來那日,你我都要改變形體,與祂榮耀的身體相似。所以,千萬不可心存僥倖,乃要好好著祂的心意活。神既不愛惜自己的兒子,為我們眾人捨了,豈不也把萬物和祂一同白白地賜給我們嗎(羅八/32)?只要肯定自己是從神生的,就不犯罪也不能犯罪,因神的道存在我們心裡,作為一生的引導。

凡有爱心的,都是由神而生

四章 7-21 節:親愛的弟兄啊,我們應當彼此相愛,因為愛是從神來的。 凡有愛心的,都是由神而生,並且認識神。沒有愛心的,就不認識神,因為 神就是愛。神差祂獨生子到世間來,使我們藉著祂得生,神愛我們的心在此 就顯明了。不是我們愛神,乃是神愛我們,差祂的兒子為我們的罪作了挽回 祭,這就是愛了。親愛的弟兄啊,神既是這樣愛我們,我們也當彼此相愛。 從來沒有人見過神,我們若彼此相愛,神就住在我們裡面,愛祂的心在我們 裡面得以完全了。神將祂的靈賜給我們,從此就知道我們是住在祂裡面,祂 也住在我們裡面。父差子作世人的救主;這是我們所看見且作見證的。凡認 耶穌為神兒子的,神就住在他裡面,他也住在神裡面。神愛我們的心,我們 也知道也信。神就是愛;住在愛裡面的,就是住在神裡面,神也住在他裡面。 這樣,愛在我們裡面得以完全,我們就可以在審判的日子坦然無懼。因為祂 如何,我們在這世上也如何。愛裡沒有懼怕;愛既完全,就把懼怕除去。因為懼怕裡含著刑罰,懼怕的人在愛裡未得完全。我們愛,因為神先愛我們。人若說我愛神,卻恨他的弟兄,就是說謊話的;不愛他所看見的弟兄,就不能愛沒有看見的神。愛神的,也當愛弟兄,這是我們從神所受的命令。

②凡有爱心的,都是由神而生。因為愛唯有從神而來,神就是愛。與神 愛的關係完全了,内心一切的懼怕自然除去,得以在教會生活中,切實彼此 相愛,何況這是我們從神所受的命令。

凡信耶穌是基督的,都是從神而生

五章1節:凡信耶穌是基督的,都是從神而生。

❸凡信耶穌是基督的,都是從神而生。信"耶穌"的人不少,但認祂是 "基督"的不多。耶穌將我們從罪惡中拯救出來,基督則是你我一生的帶領。 "信耶穌是基督",就要必須完全交出生命的主權,不再有任何自我保留, 一生行公義,好憐憫,存議卑的心,與神同行。

祂的滅命不是難守的

2-3 節:我們若愛神,又遵守祂的誡命,從此就知道我們愛神的兒女。 我們遵守神的誡命,這就是愛祂了,並且祂的誡命不是難守的。

神的誡命不是難守的,因你我既從神而生,生命中自然就有屬神的 DNA,當然也就有能力活出祂的性情和樣式。

聖靈、水與血

4-8 節:因為凡從神生的,就勝過世界;使我們勝了世界的,就是我們的信心。勝過世界的是誰呢?不是那信耶穌是神兒子的嗎?這藉著水和血而來的,就是耶穌基督;不是單用水,乃是用水又用血,並且有聖靈作見證,因為聖靈就是真理。作見證的原來有三:就是聖靈、水,與血,這三樣也都歸於一。

"水"就是神的道,藉以洗淨我們的罪;"血"則代表教會的生活,接受各樣生命的熬練;"聖靈"必在各樣患難中帥領我們爭戰得勝、且得勝有餘。**這就是聖靈、水與血的見證**。

知道自己有永生

9-17節:我們既領受人的見證,神的見證更該領受了,因神的見證是為祂兒子作的。信神兒子的,就有這見證在他心裡;不信神的,就是將神當作說謊的,因不信神為祂兒子作的見證。這見證就是神賜給我們永生;這永生也是在祂兒子裡面。人有了神的兒子就有生命,沒有神的兒子就沒有生命。我將這些話寫給你們信奉神兒子之名的人,要叫你們知道自己有永生(約壹五/13)。我們若照祂的旨意求什麼,祂就聽我們,這是我們向祂所存坦然無懼的心。既然知道祂聽我們一切所求的,就知道我們所求於祂的,無不得著。人若看見弟兄犯了不至於死的罪,就當為他祈求,神必將生命賜給祂;有至於死的罪,我不說當為這罪祈求。凡不義的事都是罪,也有不至於死的罪。

要擁有"永遠的生命"必須與主的關係夠刻骨銘心。盼望 2018 下半年 度人人與主建立一等親密的關係,只要不褻瀆聖靈,不故意棄絕神的愛和神 的道,都有機會悔改,從新得力。

你們要自守,遠避偶像!

18-21 節:我們知道凡從神生的,必不犯罪,從神生的,必保守自己, 那惡者也就無法害他。我們知道,我們是屬神的,全世界都臥在那惡者手下。 我們也知道,神的兒子已經來到,且將智慧賜給我們,使我們認識那位真實 的,我們也在那位真實的裡面,就是在祂兒子耶穌基督裡面。這是真神,也 是永生。小子們哪,你們要自守,遠避偶像!

這世界暫時臥在惡者手下,家教會的孩子卻要出淤泥而不染,因為凡從神生的必不犯罪,也不能犯罪,且必保守自己,叫那惡者無法加害;"遠避偶像",就是除去心中所有那些在神以外的戀慕,讓神的愛成為你我生命的全部,進而影響祝福整個世代。

一切事物的興起都有神的作為和帶領~羽令

人的計劃真的趕不上變化,我萬萬沒有想到今晚就要前往上海,我相信這一切事物的興起都有神的作為和帶領,更相信是神託付我使命前往<u>撈王</u>。家教會十五年的建造,在我人生低谷中有牧師和<u>國峰、淑芬</u>用生命餵養我、一路扶持我。妻子和我雖在婚姻中經歷艱難和考驗,但都從主得著醫治和釋放。再次感謝<u>羽菁</u>家園每個屬靈孩子,感謝<u>作慧</u>敬拜團契的建造,以及影音團隊的每位弟兄姊妹的陪伴。盼望未來在<u>上海</u>的日子能夠將所得的恩膏去扶持更多的人,讓生命傳承不斷延續。

僅此一生 ~ 牧師

你我一生有神奇妙的計劃和帶領,原則**就是不發怨言**,藉著神的靈得以隨時與祂連結永不分離。**人雖因時空而分離,卻可以在祂的愛裡永遠長存**。僅此一生,你滿意自己的人生嗎?這三十多年來,我們<u>台灣</u>、<u>北美</u>兩地跑。因為有了主,每一天走在回家的路上,有聖靈與我們同行,所以只要帶著感恩的心,必能與主發生一等刻骨銘心的親密關係,行事為人自然與蒙召的恩相稱,**這就是"感恩、認真、持恆"的一生**。'79 年前後,<u>台灣</u>一窩蜂有能力的人出走,因大姊是<u>美國</u>公民,理所當然我們也就申請移民。嚴格說起來當年也不是因異象而出走,然而上帝施恩憐憫,自從'79 年在<u>洛杉磯</u>生下<u>承</u> 图到現在將近四十個年頭,一切的點滴都是上帝極大的恩典。'84 年有機會去到韓國參訪,當時號稱四十萬會眾<u>趙鏞基</u>牧師的教會,從早到晚分七堂聚會,根基是恢復初代教會建造模式的"家庭小組",每個人在各家園中用歡喜、誠實的心用飯,拿出最好的人蔘雞招待遠從外地來的我們。聖靈感動我回到<u>台灣</u>也開放自己的家,從四個人開始聚會,一年後竟然增長到三、四十個人;三年後就將近一百多人,神大大祝福家教會!

一個醫生幹麼淌這渾水?!因為主的愛。'85 年因為一件醫療糾紛被恐嚇兩

百萬,當年<u>陳</u>牧師陪我到<u>馬偕</u>醫院為家屬禱告,不料三天後經歷神蹟,那病入膏肓幾乎死去的孩子居然活了過來。**那份刻骨銘心的愛,叫我怎能不犯生命的主權交給祂呢?**後來,就這樣進到<u>新莊</u>敬拜中心、經歷聖靈厚厚的澆灌。'89 年按立為牧師,隔年獻堂建立了哈利路亞家教會,如今女兒女婿和兩個兒子在美國家裡,自然也成立了<u>北美</u>家園。<u>承恩</u>十二歲時,主動述說自己的信仰告白,肯定基督的信仰絕不是拖油瓶。<u>北美</u>家園為了慶祝師母和我結婚邁進 42 週年,承恩、立中特地返台作餐會講員,將一切榮耀歸給神!

|他誠然擔當我們的憂患,背負我們的痛苦|~承恩

每次回到家教會我都非常享受在地如同在天的教會生活,更渴望北美也 能有這樣的主日。禮拜四的福音餐會將分享我近九個月用血和淚與神編織刻 骨銘心的牛命故事。以賽亞書五十三章 4-5 節:祂誠然擔當我們的憂患,背 負我們的痛苦;我們卻以為祂受責罰,被神擊打苦待了。哪知祂為我們的過 犯受害,為我們的罪孽壓傷。因祂受的刑罰,我們得平安;因祂受的鞭傷, 我們得醫治。細讀"誠然"兩個字,英文"Surely"、意思"篤定、確實"。 耶穌來到世間定意就是要成為世人的代罪羔羊。"擔當"亦即"替代",你我 本是該死、該亡的人,耶穌竟然完全替代我們的罪刑,自己被掛在十架上, 第一句話卻說:父阿!赦免他們,因為他們所做的,他們不知道。祂擔當了 全人類過去、現在和未來所有的罪孽,叫我們怎能不感恩? "憂患" 指的不 僅是憂傷、患難,還包括 "病痛 (Sickness)"、甚至連醫生都束手無策的疾 病和死亡。我們真要感恩神賜給我們靈、魂、體完全的救恩,因祂曾救我們 脱離極大的死亡,現在仍要救我們,並且我們指望祂將來還要救我們(林後一 /10)。認識主之後,"靈"被更新,"魂"卻常被思想、感情、意志所左右, 想做的好做不出來、不想做的惡偏偏去做,因此生命必須不斷靠著聖靈更 新,直到最後指望祂還要使我們的"身體"得贖,就是主再來那日得以政變 形體與祂榮耀的身體相似。

耶和華以祂為贖罪祭

7節: 祂被欺壓,在受苦的時候卻不開口; 祂像羊羔被牽到宰殺之地, 又像羊在剪毛的人手下無聲, 祂也是這樣不開口。10節: 耶和華卻定意將祂 壓傷,使祂受痛苦。耶和華以祂為贖罪祭。祂必看見後裔,並且延長年日。 耶和華所喜悅的事必在祂手中亨通。

耶穌為你我付上這麼大的代價,我們怎能不把自己獻上來回應祂的愛?! 牧師剛才娓娓道來訴說的點點滴滴,他能不忘記是因為與主碰觸那一等刻骨銘心愛的關係。我能夠在十二歲的年紀寫下自己的信仰告白,可能因為早熟、領悟力高,但這樣的見證必是主所喜悅的。國小畢業後我去到<u>美國</u>,確實是我生命中非常重要的分水嶺,27個年頭,神讓我在每一件大小事上經歷主的同在,將自己獻上給主,必定是人生最有價值的投資。

祂只用一句話...

馬太福音八章 16 節說到:有人帶著許多被鬼附的來到耶穌跟前,祂只 用一句話就把鬼都趕出去,並且治好了一切有病的人。

" 祂代替我們的軟弱、擔當我們的疾病"。當我們看見神的作為就要相 信祂,生命中有神的話就有信心,我母親經常背誦神的話,因此她有能力超 越乳癌和人生的高山低谷。她和爸爸結婚頭三年的磨合,也因著對真理的持 守感動爸爸的心,也從 1980 年受洗到如今,沒有一刻不服事主。我們都有 落入疾病、困境的時候,內裡不可能讓信心和憂愁並存,唯有完全的信靠才 能得著真正的拯救,用神的話當作兵器抵擋仇敵。耶穌只用一句話就把鬼都 **建出去,並治好了一切有病的人。**信心的根基在於神的話,相信神的獨生愛 子,為我們成為贖罪祭、擔當我們的疾病,畢竟神的道是活潑的,是有功效 的,比一切雨刃的劍更快,甚至魂與靈,骨節與骨髓,都能刺入、剖開,連 心中的思念和主意都能辨明(來四/12)。我們的心思意念,包括一切不討神喜 悦的,都能刺入剖開。"信"本身就是"能力",希伯來書告訴我們,"信是 所望之事的實底,是未見之事的確據","信"可以使死人復活、使無變有。 聽到心美姐被醫院宣布淋巴癌第四期,不能救了,但是神叫她從死裡復活, 我們既知道這位又真又活的神,卻不相信祂,那不是虧大了?!不僅沒得著祝 福,還會有破口,攔阻了神在我們生命中行作奇妙事的機會,因此,絕對要 省思哪些是在我們生命中攔阻我們得著祝福的事,只要回轉歸向祂,祂必醫 治釋放我們。出埃及記十五章 26 節:我是耶和華是醫治你的。不僅使我們 疾病得醫治,心靈更得著痊癒。所以,只要回轉歸向神,生命必得著亮光, **几不合神心意的自然都丢棄。**懇求主無限的能力今天要透過我們這有限的器 皿,去完成許多不可能的事,叫我們與祂的榮耀有份。

五餅二魚

馬太福音十四章 15-21 節:天將晚的時候,門徒進前來,說:這是野地,時候已經過了,請叫眾人散開,他們好往村子裏去,自己買吃的。耶穌說:不用他們去,你們給他們吃吧!門徒說:「我們這裏只有五個餅,兩條魚。耶穌說:拿過來給我。於是吩咐眾人坐在草地上,就拿這五個餅,兩條魚,望天祝福,擘開餅,遞給門徒,門徒又遞給眾人。他們都吃,並且吃飽了,把剩下的零碎收拾起來,裝滿了十二個籃子。吃的人,除了婦女孩子,約有五千。

家教會的同工常會詢問我父親的意見,因生命高度不同,通常他給的答案也會跟大家預期的不同。天將晚的時候,門徒進前來說:這是野地,時候已經過了,請叫眾人散開,他們好往村子裏去,自己買吃的。當我們遇到問題時,通常是憑着自己直覺的方式解決。保守估計當時男丁約有五千,加上妻子、孩童約有一萬多人,這麼多人在野地、天又晚了,門徒解決問題的方法直覺叫他們散開、自己去買食物,但主卻說:"不用他們去,你們給他們

吃吧!"門徒回答說:"我們這裡只有五個餅,兩條魚。"約翰福音六章 5-6 節:耶穌舉目看見許多人來,就對<u>腓力</u>說:我們從哪裡買餅叫這些人吃呢? 祂說這話是要試驗<u>腓力</u>;祂自己原知道要怎樣行。"眾人留在原地"對門徒來說是個大問題,我們希望主把問題挪去、幫我們解決問題,就像當初要祂幫我把胎兒變為健康,但神並沒有挪去我的問題,因為祂要我見祂的榮耀。神有祂自己的計畫,祂的道路高過我的道路、祂的意念高過我的意念,所以不是靠自己的方法,耶穌果然讓門徒看見五餅二魚餵飽了上萬人的神蹟。其實"神蹟"就是神在我們生命中劃過的每一道痕跡,人一旦走到生命的盡頭,靠自己根本完全不行,但只要轉眼仰望主,祂能!祂有辦法!祂無限的豐富要從我們這有限的人中湧流出來。

生命變化三階段

●犯自己效在神的手中,交出僅有的五餅二魚。"五餅二魚"只是一個小孩的便當,但耶穌說拿過來給我,把自己放在祂的手中、照著祂的話來活,你會發現在各樣環境中祂與我們同在,祂也要為我們負責到底。❷神陶遙祂所要用的器皿。五個餅兩條魚怎能餵飽這麼多人?耶穌舉目望天、祝謝。所以當問題臨到時要感謝神。一般人碰到問題都是避開,這一路走來才明白耶穌為何拿起我的五餅二魚,捧在手掌上、望天祝謝,擘開。就是要破碎我們的生命,以餵飽這許多人。後來拾起所有的零碎,還裝滿了十二個籃子。牧師面對全身皮膚像爛芒果的小病人,即便是小兒專科本業的他也措手不及,一點能力都沒有,然而卻經歷祂是使無變為有的神,祂為愛祂之人所預備的是眼睛未曾看見、耳朵未曾聽見、人心也未曾想過的。唯有拿給主用,經歷祂的陶造,生命才會更豐滿更榮耀。❸懂得放下自己,不活在仇敵的控告裡。在聖靈的光照中,叫我們為罪、為義、為審判,自己責備自己。將你我的生命更多的拉寬、破碎,使眾人得著五餅二魚所帶來那極大的豐盛。

信耶穌是基督,過得勝的生活~獻恩

人的一生本來就有很多的問題,從小到大有不滿意自己的、也有不滿意別人的,但基督的信仰不是求問題得解決的宗教,乃是傳悔改的道:"末世近了,你們應當悔改"。祂是愛我們的主,祂為我們降生、受死、復活、升天、再來,這是基督信仰的根基。祂不是要來解決你我的問題,所有問題的答案就在耶穌基督裡。人生不免會遇到許多不如意的事,但只要信耶穌是基督讓祂帶領我們的一生,才能過一等得勝的生活。救恩的門是寬的,但得勝的門是窄的,端看我們如何活出基督復活的大能。時常提醒自己不要做那些不合神心意的事,行事為人與蒙召的恩相稱,作一個得勝的基督徒。尤其我工作的行業是娛樂業,經常過夜生活,又面對許多試探,菸、酒、毒品、色情、暴力...,所以,一定要時時自我警惕、做合神心意的人,保守自己的心勝過保守一切,因為一生的果效是由心發出。

所以,真的要愛人如己,善待身邊的人。承恩從小口才特別好,身為弟

弟的我們都講不過她,她最明顯的改變就是更加渴慕聖靈的恩膏、生命中充 滿著神的愛、既溫柔又真誠,真的是神對她生命那份陶造和熬練。上帝給每 個人的恩賜都不同,但恩典和愛卻是一樣,無論你生長在怎樣的原生家庭和 成長過程,有怎麼樣的外在條件、事業成就、經濟實力......這些都會過去, **唯一永存的就是我們與神之間那份刻骨銘心的親密關係**。只要愛主,祂必使 我們的一生有價值、有意義。既然每個人的恩賜各有不同,而恩典和愛卻是 一樣,那麼,就一定要盡情發揮個人的恩賜,不與人比較,單單彰顯神的榮 耀,讓人從你我身上認識神、領人歸主。因此,一定要肯定神愛我們,祂道 成了肉身,用祂的命換我們的命。創世記一章 26-27 節:上帝說:我們要照 著我們的形像、按著我們的樣式造人,使他們管理海裏的魚、空中的鳥、地 上的牲畜,和全地, 並地上所爬的一切昆蟲。上帝就照著自己的形像造人, 乃是照著祂的形像造男造女。聖父、聖子、聖靈、三位一體的神、祂造人的 時候是何等的慎重,我們原本就有祂的形像和樣式,這是基督信仰的精髓, 一生活著就是要恢復神起初創造我們的心意,因此,只要先求神的國和神的 義,一切"所需要的"必加給我們(不是"想要 Want",乃是"需要 Need")。 祂"生命的道"才是我們真正的需要。

祂是道路、真理、生命~立中

每次回到<u>台北</u>家教會就像回到家一樣溫馨,我們都是神的孩子,能一同被管教、雕塑,做神貴重的器皿是很大的福份。我父親中風兩年了,現在談吐不方便,但我仍然盡量每天回家陪他,即便和朋友在外面也都會想到爸爸,**犯程生命中的每一個分**秒能夠相處的時間,這就是幸福。他生病臥床時,我每天都為他禱告,盼望他能百分之百的恢復健康,現在爸爸行動還不是很自如,前兩天我看到他在院子,竟然可以搬起 20 公斤重的石頭,哈利路亞!我爺爺是國共戰爭時期的人,很少跟人分享心事,所以我父親也從未對我說過"我愛你"三個字。現在他改變了,每次看到我都會微笑,似乎在告訴我他有多愛我。

你們要先求祂的國和祂的義,這些東西都要加給你們了(太六/33)。起初聽到這句話,心中存有疑惑,後來才漸漸明白。牧師說 "Seeing is believing but believing is seeing"當下聽得我滿頭霧水,完全沒有邏輯,讓我難以接受,後來才知道耶穌說過 "你因看見了我才信;那沒有看見就信的有福了。"很多事,世人看來是巧合,但對神的兒女來說是計劃、是恩典。神是超越邏輯和自然律的,創造宇宙萬物的神,叫我們隨時與祂建立一等的親密關係,這是多麼奇妙的事。耶穌說 "我就是道路、真理、生命;若不藉著我,沒有人能到父那裡去(約十四/6)。"耶穌回答說:人若愛我,就必遵守我的道;我父也必愛他,並且我們要到祂那裡去,與祂同住。不愛我的人就不遵守我的道。你們所聽見的道不是我的,乃是差我來之父的道(約十四/23-24)。神在啟示我們一生活著的意義和價值,只要照着去做就有福了。耶穌對他說:你要盡心、

盡性、盡意愛主你的神。這是誠命中的第一,且是最大的。其次也相做,就是要愛人如己。這兩條誠命是律法和先知一切道理的總綱(太廿二/37-40)。神的旨意莫非要我們悔改向善、愛人如己。耶穌又說:所以,無論何事,你們願意人怎樣待你們,你們也要怎樣待人,因為這就是律法和先知的道理(太七/12)。這句話成為我生命的準則及面對未來無窮的變化和許多難解未知數的方針,包括我在面臨難關時、人家對我發脾氣時、無法忍受別人對我的態度時,我都可以用神的愛去愛對方、原諒對方,這都是神在我生命中安排讓我學習的功課。一旦跟生命的源頭接上線,必定在耶穌裡得着平安喜樂,知道自己走在對的路上。

祂來不是要定世人的罪,乃是要叫世人因祂得救

上個月一個客人打電話來找我,我答應他晚點再與他聯絡,忙碌一整天 後,我把這事忘了,下班我到郵局寄信,順便買個晚餐,當我走到餐廳門口, 竟然看到那位客戶全家,我們就一同用餐、禱告。這類的事情越來越多發生 在我生命中,我發現當與神越來越親密,就越能看見祂的作為,甚至能改變 **我的未来**。同一個禮拜五,有人一直打電話找我,我想他心中一定有些原因 需要見律師,我等他來事務所聊,談話後他果真做了不該做的事,我發現他 無法承擔自己的罪惡感,也因為做錯事被人標籤化,認定自己是個一文不值 的人,最後他告訴我自己其實也是個受害者,所以一直在陰影中走不出來, 從受害者演變成有怪異的習慣,是社會無法接受的。於是我鼓勵他,一切都 過去了,在基督裡我們都是新造的人。"因為神差祂的兒子降世,不是要定 世人的罪,乃是要叫世人因祂得救。信祂的人,不被定罪;不信的人,罪已 經定了,因為他不信神獨生子的名(約三/17-18)。" 並跟他分享保羅的故事, 過去他如何逼迫基督徒、甚至殺基督徒,但因著大馬色的光,耶穌改變他成 為一個聖潔的器皿,保羅可以,你為何不可以呢?不要看扁自己。當下他已 經淚流滿面,我告訴他"禮拜天到教會來,我在那裡等你"結果,他真的出 現了。他原來是個佛教徒,當天就被聖靈感動作決志禱告、接受主耶穌,這 兩三個禮拜也都有來到北美家園,正準備要受洗。感謝讚美主!我們所信的 神果真是又真又活的神,我們若認自己的罪,神是信實的,是公義的,必故 **免我們的罪,洗盡我們一切的不義**。這類事情不斷發生,帶給我莫大的信心。 總而言之,不要再猶豫不決、執迷不悟、與神的恩典擦局而過,必須找到這 條回家的路。人的盡頭就是神的起頭,在人看來是有限的,但在神看來是無 限的。今天你我應當**捨己、背起自己的十架跟從主**,因為想救自己生命的, 必失喪生命,為主失去生命的,必得著生命。

你我生命的點點滴滴都掛在耶穌的心上~孫大程師母

第一次看到<u>立中</u>是去參加北美家園的聚會,剛走進門,我就看到一個年輕人,非常細心的在接地上的電線,沒有任何人的介紹,我第一眼就知道Mr. Right 出現了!同樣地,神看我們,第一眼就知道我們是祂的孩子!當神的

呼召就臨到我們,你我都要回家。<u>承恩</u>**真是青出於藍更勝於藍**,從小看著她長大,一直把她當自己的女兒看待,所以她生命中的點點滴滴也一直掛在我心上,就如同**我們每個人生命的點點滴滴也都掛在耶穌的心上**。只要我們有一點點改變時,聖靈是多麼的歡喜快樂。感謝讚美主!

"用心陪伴"真的相當重要~師母

我是全家最不擅講話的,最沒有口才的,但我用信心宣告自己每次講神 的話是最有恩膏的、要作先知講道!你在什麼事上感受到牧者對你的愛?每每 想到道成肉身的耶穌,最大的愛就是"陪伴"!牧師和我在1977年結婚,他 所以會受洗是因為我從第一天就陪伴他,陪他讀聖經,為要認識得救的智 慧,就是認識耶穌基督,牧師從我身上看見敬畏神的心和美好的品行。在他 受洗前,我甚至陪伴他看黃色書刊!我就是這樣的順服丈夫。然而感謝主的 是,孩子都說我是聖母,我雖陪丈夫看,但卻沒有看到心裡面去。因我知道, 真理要我們一生追求聖潔,人非聖潔就不能見神的面。聖經中提到許多 1 追 求"两個字,我們一生所追求的與這一生過得如何,有很大的關係。然而, 所要追求其實只有一件事,就是**主自己。'9**1 年我陪孩子去美國讀書,四個 孩子如今都與神建立親密的關係,與他們年幼時,我每天帶他們敬拜、讚美、 讀經、禱告並常用神的話為他們祝福有關。我不單陪他們認識神,也陪他們 讀書,培養他們彈奏樂器,都是為了要服事主。我是最不懂的玩的人,但女 兒最喜歡旅行,我就常陪她去旅行。後來,她和立中的蜜月,竟也讓爸媽陪 同。"用心陪伴"真的相當重要,唯有透過生活中扎實的陪伴,才能生養出 "生命的傳承"。當年去到美國,孫大程牧師問我:曾師母,妳確定是神要 你們移民美國的嗎?我說:誰想分隔兩地呢?於是禱告主說:主啊,倘若這條 路不是祢的旨意,就把它關掉,我真的不想去。沒想到神竟然開路,我就順 服,並且開始建造北美家園,聖靈恩膏的同在,讓我透過禱告超越時空服事 教會,時常有"啟示性的事奉",顯明一個真正服事主的人最大的動力就是 ❶心中有神的爱;❷口中要有神潔淨的言語;❸渴慕父丶子丶聖靈三位一體 的事奉;❹交出生命的主權,走十架的道路。過去我常用詩篇為承恩的婚姻 禱告,神果然照著我所仰望祂的,向承恩施行慈爱,過沒多久立中就出現了。 步入婚姻之後,好不容易三年後卻懷了一個唐寶寶(唐氏症)。她卻為自己宣 告:神的意念高過我們的意念,神的道路高過我們的道路,神所拿去的東西, 要以自己來代替,相信很快就要實現了。下週日是我和牧師結婚滿 41 年邁 入 42 週年的紀念日,就要更加用感恩的心,按著真理建造家室,叫凡我所 觸碰到的人,個個都要復活過來!

與神之間那刻骨銘心的愛情故事~牧師

從小被過繼給人,缺乏父愛的我心中常有一種被棄絕感,甚至不想結婚 生子,刻意要讓爸爸絕子絕孫。神對我說:你哥哥都有小孩了,怎麼絕子絕 孫?於是,我決定結婚並建立家庭。神就為我安排了相親,當時的我有好多 紅粉知己,但師母一出現我就認定是她。一月3日相親,認識後見半年只見三次面,都用書信往來。六月4日訂婚,七月16日結婚。隨後經歷婚姻頭三年生命的對付和修剪;後來把家奉獻出來為神所用;又經歷病人對我的誤解與要脅;以及建造教會過程中所面臨的許多崎嶇和坎坷。一路堅持迄今着實不易,然而,回首一看全都是與神之間那刻骨銘心的愛情故事。

耶穌說:天國近了,你們應當悔改。生命本是從神而來,卻因著始祖犯罪墮落,你我一出生就註定往死亡直奔。今天,耶穌將你我從罪惡中拯救出來,我們就當悔改,不再走過往的老路,一生單單靠祂而活,將來你我都要回到祂祭耀的同在中,作羔羊聖潔的新婦並與主同作王直到永遠。

小組詩歌

1. 神掌權(歌 54)

何等佳美 那傳主福音的腳蹤 傳揚佳音 佳音 宣揚平安 傳報真喜樂的信息 神掌權 神掌權

神掌權 神掌權 神掌權

2. 我們愛(讓世界不一樣)(歌 50)

你和我是天父愛的創造 每個人有最美的夢想 一路上彼此照亮 扶持擁抱 我們的愛讓世界不一樣

我們愛 因神先愛我們 雖你我不一樣 我們一路唱 走往祝福的方向 我們愛 因神先愛我們 心再堅強也不要獨自飛翔 只要微笑 只要原諒 有你愛的地方 就是天堂

3. 住在祢裡面(歌 150)

在乾旱無水之地 我渴慕祢 在曠野無人之處 我尋求祢 得救在乎歸回安息 得力在乎平靜安穩 我等候祢 如鷹展翅上騰

★住在祢裡面 住在祢裡面 如同枝子與葡萄樹緊緊相連 住在祢裡面 住在祢裡面 領受生命活水泉源永不枯竭

4. 這條路上我們一起走(新歌)

這條路上我們一起走 這條路上我們手拉手 這條路上我們共患難 這條路上我們絕不能回頭 X2

★我們同心走向錫安大道 我們帶上中國的絲綢 復興的號角已在全地吹響 我們要迎來大地豐收 我們同心走向錫安大道 我們帶上中國的絲綢 得勝的號角已在全地吹響 我們要迎來大地豐收

想想自己還有什麼沒有放手讓神掌權的?只要"在基督裡"用心思想自己的過往,每· 生活片段都充滿對神的感恩。今天神給我們一條 "是舊卻新的命令" ,凡遵行的必能活出 神愛人"的得勝見證,肯定❶行公義❷有愛心❸信耶穌是基督,這三等人都是從神生,他們不 犯罪,也不能犯罪,並保守自己不讓那惡者加害。透過牧師、師母結婚邁進 42 週年,家教會 的孩子都要儆醒預備自己,時刻與主發生那刻骨銘心的愛情故事,落實陪、生、養,延續生命 的傳承,直到主再來那日。

M.

家教會公佈欄

- 1.今年度家教會三三城牆建堂計劃,四月初全新開始,每個月 100 塊磚,每塊磚 3300 元,目前累計 143 塊,尚差 257 塊。 你可以~①踴躍認獻磚塊。❷用信心去慕款。(每年每個小家平均 70 塊磚)
- 2. 募集發票、建堂奉獻:現在捐發票,可以在付錢時,直接跟收銀人員說你要捐"爱心碼 3377777",兩個 3、五個 7, 就會直接捐入財政部哈利路亞社區關懷協會帳戶喔!感謝昭明、金威/美蒂為本週主日愛筵奉獻!
- 3. 奉獻帳號!永豐銀行**東門**分行 033-001-0000756-3。社團法人中華民國哈利路亞社區關懷協會。郵政存款帳號: 700-0001240-0612032<匯款奉獻請寫上姓名,或來電 02-87731972 告知基慧,以便登錄週報。>
- 4.二五晨更早上(06:30~08:30)聚集近六、七十人享受靈恩神學的國度盛宴,歡迎參與這簡易神學班,讓信仰落實在生活中!
- 6.力行當納的什一,神的家不至缺乏!萬軍之耶和華說:你們要將當納的十分之一全然送入倉庫,使我家有糧,以 此試試我,是否為你們敞開天上的窗戶,傾福與你們,甚至無處可容(瑪三/10)。
- 7.七/19(四)家教會第 189 次福音餐會,由蘇桑緹姊妹主講愛的奇幻旅程~祖孫三代情!誠摯邀請您前來參加聆聽! 地點:台北市大安區仁愛路三段 160 號 BI 蓬萊邨《福華飯店》,中午 12 點,每人 500 元!報名電話: (02)8773-1972。
- 8.七/14(六)下午 13:30~14:30 將於大會堂舉行<u>章豪</u>的父親**丁善雄弟兄**追思告別禮拜,願神安慰親朋好友的心,領受 福音、得著救恩,呈現一場最美的佈道大會!
- 9.七/15(日)下午立中返美;17(二)承恩接續返美,神必保守一路平安,將復興之火帶回北美禾場,建造家庭祭壇!

得勝與代求

- 1. **感謝主**:上週四餐廳教會聖靈大大充滿,**承恩**訴說她跟神之間刻骨銘心的愛,為主作榮耀的見證,讓在場許多人感動落淚,為當天有 22 位新朋友能認識神得平安,福氣也必臨到,並所有基督徒生命大大復興禱告! 2. 捷報!家教會學青升高中放榜,孫幾上和平高中、荃凌上景美女中、夹翔上能仁家商籃球隊、子熙女兒嘉筠上育成高中、盈助兒子碩允正上松山高中,為他們進入高中校園成為那地的光和鹽,發揮影響力,領入歸主代禱。

¥ ÷ F 敬拜服事表 ¥ P C 每一個服事同工務必用心負責

服事日期	信	息	敬拜	奉	默、招待	愛 筵	土	日學	攝影音控	插花
七/15	牧師師母/新婦家族 敬拜團契/北美家園		法	双芬家園	作慧世緯家園	愛細網	HAR HET	毛/羽/泉/啟/香/翔	亞貞	
七/22	曾牧師	湧泉家園	敞拜團契/羽令家園	簡姐家園		基慧大寶租車	孟肇胆浜絲貼茅烹肝期覓且		睿/豪/威/咻/豫/銹	頌 德
七/29	擘 餅	主日	敬拜團契	H.	世緯家園	新婦家族	愛細網		毛/豪/泉/啟/平	亞 貞
主日第一堂	203 人	10,150 元	E 好牧人丹堤小組	13 人	當納什一		•		三三城牆奉獻	·
主日第二堂	224 人	6,160+美金20 テ	元 撈王職場祭壇	8人	趙健維	3,000 元	劉奕庭	1,100		30,000 元
兒童主日學	25 人	584 元	艾叻沙職場小組	4人	孫頌德	3,000 元	陳雅惠	2,600		3,300 元 3,300 元
媽咪寶寶班	43 人	1,066 $\bar{\pi}$	无 天使溫柔家園	11人	李明賢	4,000 元	Angela	美金 40	/另水水图	3,300 元
新婦團契	37人		平安自由家園	15人	詹雅茹	2,500 元	主知名	10,000	净学表彰	,,,,,,,
餐廳教會	182 人		喜樂家園	7人					簡秀真 	20,000 元
門訓禱告	150 人	5,446+人民幣100元	元 豐盛家園	10人	盧亞貞	3,500 元	主知名S	754		500 -
週六國度禱告	45 人		馨香家園	9人	主知名	3,000 元	盧家怡	3,650	元 金軒宇 - 主知名	500 元 5,000 元
二五晨更	250 人》	大(週二~週五)	信心家園	7人	蔣紫彤	2,000 元	盧家瑜	6,400	元 工型石 王思銘	500元
學青主日	30人	612 元	國峰家族	46 人	簡娜娜	5,000 元	張家榕	160		2,000 元
中平家族	41 人		仁愛家園	13人	顏一家	1,000 元	蔡孟瑾	1,800	_元 <u>主日愛筵奉獻</u>	
鐸鐸家園	24 人		湧泉家園	11人	主知名	20,000 元	簡秀真	30,000	蔣立中夫婦	4,000 元
海苹家園	11人		大衛家園	8人	張素美	3,000 元	主知名	5,000	1/17/19 17/1 /18/14	· 45,000 元
嘉義明蓉家園	4人		媽咪寶貝家園	18人					特別憲獻— 主日粵	
作慧撒拉家園	17人		北美家園	4人	胡雯琇	2,700 元	林英銹	1,000	主知名	1,000 元
高雄豐收家園	5人		墨爾本 Jubilee	35人	許庭睿夫婦	5,000 元	丁 平夫婦	3,500 =	I ALC THAT INC CE	•
世緯心美家園	8人		西安蘭州山西	96人	江昭昱夫婦	5,000 元	陳志遠夫婦	5,900 5		JR幣1,000元
亞杜蘭家園	4人			85人	王偉翔夫婦	19,000 元	劉國君夫婦	2,000		10 , 000 元
好牧人內湖藝術家園			福田家教會	44人	黃賴秀香夫婦	第 2,000 元	蔡政勳夫婦	3,000 =		,
好牧人新店家園	14 人		東莞家園	8人	陳志掌夫婦	10,000元	>IZEVINA> CVII	2,300	主知名	1,000 元
好牧人新婦家園	6人		珠三角週報小組	11人	州心手大师	10,000 /L			經常奉獻一奉獻箱	600元